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CLASIFICATORIA  DEPARTAMENTAL AL 42º FESTIVAL   NACIONAL DE FOLKLORE.

                           “Todo el Uruguay y América Canta en Durazno”

La Comisión de Eventos de la Intendencia Departamental de Durazno, llama a inscripciones a los artistas que tengan interés de participar en el Festival Nacional de Folclore 2015.

A estos efectos, el dìa 16 de Octubre de 2014 se realizará un evento clasificatorio el cual se denominará , CLASIFICATORIA DEPARTAMENTAL AL“PRE-FESTIVAL 2015”  y tendrá como única sede la ciudad de Durazno.

Se requerirá el apoyo del Municipio de Sarandì del Yì y Villa Carmen y las Juntas Locales de Blanquillo, La Paloma, Cerro Chato, San Jorge, Centenario y Carlos Reyles , con el interés prioritario de abrir espacios a  nuevos valores artísticos de nuestro departamento.

Los costos de traslado de los artistas a la ciudad de Durazno los asumirá la Intendencia  o el artista interesado.

DE LOS PARTICIPANTES:

Podrán participar todos aquellos artistas “NO PROFESIONALES”, mayores de 13 años de edad que, que se encuentren inscriptos en los registros correspondientes.

En caso de ser menores de edad deberán presentar autorización de padre, madre o tutor y de INAU.

 Los artistas tendrán que estar a la hora  y en el lugar que la organización indique, en caso contrario, quedarán automáticamente eliminados del evento.

DE LAS CATEGORÍAS:

Se establecen 5 (cinco) categorías para concursar, a saber

SOLISTA, DUO, RECITADOR, CONJUNTO, PAYADOR

CATEGORÍA SOLISTA:

Se considera SOLISTA al vocalista que podrà ser acompañado musicalmente.

CATEGORÍA DÚO:

Se considera DÚO a quienes armonizan 2 (dos) voces, pudiendo ser acompañado  musicalmente.


CATEGORÍA RECITADOR:

Se considera RECITADOR  a quien realiza “el Arte  del buen decir”, pudiendo estar acompañado hasta con 1 (un) músico.

CATEGORÍA CONJUNTO:

Se considera CONUNTO una integración hasta de 6 (seis) artistas, quienes interpretan los temas armonizando 3 o más voces.

CATEGORIA PAYADOR

Se considera PAYADOR, al Cantor popular que, acompañándose con una guitarra y generalmente en contrapunto con otro, improvisa sobre temas variados.

DE LOS TEMAS A INTERPRETAR:

A) Los  participantes deberán presentar  una nómina de 6 (seis) temas de los cuales  ejecutarán 1(uno) a su elección y otro seleccionado por el Jurado. Para la categoría Payador el jurado dará a conocer el tema a improvisar en el momento de la actuación.

B) La temática se ajustará al repertorio del folclore latinoamericano, considerado “como parte importante de nuestra cultura criolla y marco de integración de nuestros pueblos”.

C) Se ponderará exclusivamente todo lo relativo a la interpretación vocal, con independencia de la ejecución de los acompañamientos, sin limitación alguna en cuanto al tipo de instrumento a utilizar.

EL JURADO:

Los integrantes del Jurado serán personas de destacada trayectoria quienes representarán a las entidades que a continuación se mencionan:

1 representante de A.M.D.U. (Asociación de Músicos de Durazno)

1 representante de la Comisión de Eventos de la Intendencia Departamental de Durazno

1 músico de trayectoria de nuestro medio local designado por la Comisión.


EL PLANILLADO DEL JURADO ACTUANTE ESTARÁ DIAGRAMADO EN BASE A LOS SIGUIENTES CONCEPTOS:

AFINACIÓN

PRESENCIA

ORIGINALIDAD

COMUNICACIÓN E INTERPRETACIÓN (Visión Global)

DE LA JORNADA CLASIFICATORIA AL PRE-FESTIVAL 2015

Esta selectiva se llevará a cabo en una etapa, el jueves 16 de Octubre, en Sala Lavalleja a partir de la hora 16:30

CONJUNTOS , SOLISTAS, DUOS,PAYADORES Y RECITADORES   pudiendo el Jurado seleccionar la cantidad de hasta 1 (UN) artista o declarar desierta la categoría.

Una vez finalizada la jornada se dará a conocer los nombres de los clasificados para el PRE-FESTIVAL 2015, QUE SE REALIZARÀ EN LA SALA LAVALLEJA EL VIERNES 17 DE OCTUBRE.

* EL FALLO DEL JURADO , EN TODOS LOS CASOS, SERÁ DE CARÁCTER INAPELABLE.

· TODO AQUELLO NO PREVISTO EN LAS PRESENTES BASES, SERÁ RESUELTO POR LA COMISIÓN DE EVENTOS DE LA INTENDENCIA DEPARTAMENTAL DE DURAZNO.

INSCRIPCIONES:

Podrán  inscribirse  a través del correo electrónico eventos@durazno.gub.uy encontrándose en la página web  www.durazno.gub.uy  las bases, la  inscripción será hasta el lunes de 13 de Octubre, inclusive. 

Por consultas los interesados deberán comunicarse a: Coordinación General de la Intendencia de Durazno, Teléfono (4362) 3891 interno 116 o 175.-
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